
Program - Ciper

8 dni (11 dni s podaljškom)

Trasa poti: Nikozija – Trodos – Latsi – Pafos – Kolossi – Ayia Napa

Ciper je tretji največji otok v Evropi in rojstni kraj boginje ljubezni Afrodite, nas je z vso svojo raznoliko

ponudbo res presenetil in navdušil. Tukaj najdemo prelepe plaže, kjer se lahko kopamo že od zgodnje

pomladi in vse do pozne jeseni. Temperatura vode praktično nikoli ne zdrsne pod 18 stopinj C. Otok

ponuja raznoliko pokrajino, od gora v središču otoka, ki so visoke skoraj 2000 metrov, do gozdov s

cedrami, ozkih sotesk, slanih jezer, morskih votlin in dih jemajočih razgledov. Otok premore tudi

razburljivo zgodovino, o kateri pričajo ostanki neolitskih vasic, Feničanov, rimskih mozaikov, beneških

zidov, prelepih bizantinskih cerkva in samostanov, vse do moderne zgodovine razdeljenega otoka na

grški in turški del. Uživamo lahko tudi v božanski kulinariki, ki je mešanica grške in orientalske in za

prste obliznit.

Kot se spodobi, naše potovanje ni le ležanje na plaži, temveč aktivno raziskovanje otoka. Potujemo z

najetimi vozili, ki nam omogočajo neomejeno svobodo. Odpravimo se na več trekingov: okoli najvišje

gore, Olimpa, v nacinalni park polotoka Akamas, po čarobni soteski Avakas, do slapu Milomeris. Noben

od trekingov ni zahteven in je primeren prav za vse. Z ladjico se odpravimo do modre lagune, kjer tudi

snorklamo. Kopanja na čudovitih sredozemskih plažah pa seveda tudi ne manjka.

Na potovanju doživimo utrip edinega razdeljenega mesta v Evropi, Nikozije, in se sprehodimo čez grški

in turški del. Obiščemo tudi "dark-tourist" destinacije, naprimer mesto duhov Voroša. Opazujemo

flaminge in v vodo spuščamo male zaščitene sredozemske želvice. Obiščemo tudi vinske vasice in

lokalne vinarje. Seveda pa uživamo tudi v pestrem nočnem življenju.

Podaljšek na S del Cipra:

8. transfer na severni del otoka, kjer prevzamemo nova vozila in se odpeljemo do gradu Hilarion, od

koder imamo razgled po skoraj celem severnem Cipru (2 uri hoje); preostanek dneva izkoristimo za

obisk verjetno najlepšega mesteca na otoku, Kyrenie, nočitev Kyrenia

9. Ciper je otok, na katerem sredozemske želve ležejo svoja jajca, zato obiščemo center za njihovo

zaščito; če je temu primerna sezona, spustimo male želvice na svojo pot proti morju; popoldne

raziskujemo polotok Karpaz, kjer domujejo divji osli, ki pobirajo cestnino v obliki priboljškov; tu najdemo

še čudovite skrivne plažice in slikovite vasice; nočitev Famagusta

10. v Famagusti opazujemo mesto duhov Varoša, ki leži med obema mejama; včasih glavno letovišče na

Cipru je sedaj prepuščeno naravi in vojaškim opazovalnicam; obiščemo ene najlepših plaž na otoku; brez

poslovitvene žurke seveda ne gre; nočitev Famagusta

11. odhod proti domu in ta dan smo tudi že doma

Program po dnevih

Dan 1  Transfer na letališče in polet na Ciper. Ogled Nikozije, nočitev Nikozija 

https://www.shappa.si/potovanja/evropa/ciper/potovanje-ciper/



Prevzamemo avtomobile in se odpeljemo do slanega jezera, kjer z malce sreče opazujemo flaminge.

Glavna sezona za opazovanje flamingov je od novembra do aprila, nekateri pa ostanejo tudi čez celo

leto. Nato pa do Nikozije, prestolnice Cipra. Peš se odpravimo na ogled mesta: beneško obzidje z

mogočnimi bastijoni, palačo nadškofa, center umetnosti in razgledni stolp. Sprehodimo se čez mejo v

turški del mesta, kjer nas čaka še prelepa mošeja Selima, ki je bila nekoč katedrala ter karavanseraj

Buyuk Han.

Dan 2  Rdeče jezero, bizantinska cerkvica, teking okoli Olimpa, slap Milomeris, nočitev Trodos 

Podamo se v gore in spotoma obiščemo rdeče jezero Mitsero in cerkvice s čudovitimi poslikavami

(Unesco). Začnemo s čudovitim trekingom okoli najvišje gore Cipra (2-3 ure lahke hoje), po kosilu pa se

odpravimo po lepi poti še do slapu Milomeris, kjer se pogumni lahko tudi okopamo. Prespimo v gorski

vasici.

Dan 3  Samostan, grobnica nadškoga, vožnja skozi ciprške gozdove, kopanje, nočitev Latchi 

Obiščemo prelep samostan Kykkos in grobnico nadškofa Makariosa na vrhu hriba. Na poti proti morju se

vozimo skozi gozdove, polne ceder in muflonov. Popoldne sledi kopanje in zaslužena pijača na obali.

Dan 4  Polotok Akamas, izlet z ladjico do Modre lagune, tradicionalna ciprška večerja, nočitev Latchi

(V) 

Odpravimo se na čudovit treking po nacionalnem parku Akamas s pogledi, ki jemljejo dih. Na poti

najdemo še vodni izvir, v katerem se je kopala sama boginja Afrodita. Popoldne sledi križarjenje z ladjico

ob polotoku do modre lagune, kjer se okopamo, snorklamo in uživamo v turkizni vodi. Na ladjici pitje

lokalnih opojnih pijač – dovoljeno! Zvečer nas čaka ciprška tradicionalna večerja, ki jo pripravi naša

Katina.

Dan 5  Obisk vinske kleti, soteska Avakas, nasedla ladja, nočno življenje, nočitev Paphos 

Vozimo se po stranskih poteh mimo slikovitih vinskih vasic, kjer se ustavimo pri lokalnemu vinarju in

poskusimo ciprško žlahtno kapljico, nato pa se odpravimo na ogled barvite soteske Avakas (cca. 3 ure

hoje). Popoldne sledi še ogled nasedle ladje Edro III in kopanje na bližnji plaži.

Dan 6  Rojstni kraj Afrodite, mesto Kourion, neolitska vasica Choirokoitia, nočitev Protaras 

Obiščemo legendarni rojstni kraj boginje Afrodite. Ogledamo si še ostanke največjega antičnega mesta

na Cipru, Kouriona, in neolitsko vasico Choirokoitia (Unesco). Sledi kopanje in kosilo pod klifi in vožnja na

skrajni vzhod otoka.

Dan 7  Polotok Cape Greco, most ljubezni, podvodni muzej, sproščanje na plaži, večerja zabava,

nočitev Protaras 

Zadnji dan izkoristimo za raziskovanje naravnega parka Cape Greco. Sprehodimo se ob pečinah, po

mostu ljubezni, skočimo v turkizno vodo in raziskujemo morske votline. Med potopljenimi skulpturami

zaplavamo po podvodnem muzeju. Popoldne pa sledi kopanje na eni najlepših plaž Cipra, nato pa

priprave na večerno zabavo.

https://www.shappa.si/potovanja/evropa/ciper/potovanje-ciper/



Dan 8  Odhod domov 

Vrnemo avtomobile in poletimo proti domovini.

https://www.shappa.si/potovanja/evropa/ciper/potovanje-ciper/
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